Hesern momahwu 3amarar u3 Ananuse 1 (U cmep): ExcTpeMyMu, MOHOTOHOCT, KOHBEKCHOCT,
UCIUTUBAKe GyHKIUja

. Kyruja 6e3 noknonna tpeba ma Oyme HampaB/beHA O KBaApaTa CTPAHUIE 12 MCENAmEeM YEeTUPHU jeNHAKA
MaJia KBaApaTa u3 yriaoBa. Koswuka tpeba ma Oyne cTpaHuna Majux KBaJpara ma Ou ce mobuia KyTuja
MaKCUMaJIHe 3alpeMuHe’

. Konmukn tpeba ma Oyay HMONyIPEYHVK M BUCHHA KPYKHOI HWIMHIPA Oa OM Ce 3a KOHCTPYKIU]y TAKBOT
OUIMHIPA 3alpeMUHE jeqHOT JUTPa MOTPOIINIO HajMamke Marepujasa’

. Koauky najsehiy moBpmuay Moske ma uMa NpaBOyTaHUK YIMCAH Y HOJYKPYD HOJNYIpEJYHMKa 2 (Tako na cy
My IBa TeMeHA Ha NPEUYHUKY, a OBa Ha kpyry)? Kommke cy crpanune Tor npaBoyraoHuka?

. Ompenntu; mHTEpBaje Ha KojuMa (yHEUUja f pacre m omana:
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a) f(z) = o5

6) f(z) = <\/§+ sin(lnx));
) fo)= 1+ 1)

9 s = (1+1)
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n) f(x) = arccos o2

. Ia nu Tauno ma je To mMpeBOjHA Tadka mBa IyTa mupepennujabuiane pynrmmje ako je f”’(xg) =07 Obpa-
3JI0KUTH OATOBOP.

. IITta ce moe pehu 0 KOHBEKCHOCTHM U IPEBOjHUM TaukaMa mapaboine y = ax’+bx-+c, a mTa 0 KOHBEKHOCTH
U IPEeBOjHUM Taukama KyOHe Kpuse y = ax® + bx? + cx + d (muckyrosaTu mo mapamerpuma a, b, ¢ u d)?

. 3a Kojy BpemHocT peasHor mapamerpa b kpusa y = x> + bx? + cx + d uma 3a mpeBojHy Tauky T = 17
. Ucnuratn Tox u crunupartu rpaduke cienehux ¢yHKImja:
a) f(z) = (z =2+ 1k

6) f(z) = arcsin *
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B) f(r)==x n—3;

r) f(z) =ze*, 3a p € R;
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n) f(z) = arctg(e”) — In

1 2
e) f(z)=2arctg Tl + arcsin Txﬁ



